

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

# ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ПЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана  
10 марта 1931 г.

Четверг, 13 июня 1985 г.

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

№ 95 (14181)  
Цена 3 коп.

КОЛЛЕКТИВЫ колхозов им. Ленина, им. Дзержинского и совхоза «Белая Дача» как свидетельство трудовой доблести хранят юбилейные вымпели и памятные дипломы, присужденные им за победу в социалистическом соревновании под девизом «40-летию Победы» — наш ударный труд! Патриотическое соревнование помогло им и многим другим коллективам значительно повысить вклад в Продовольственную программу страны.

На 186 килограммов подняли надежды от фуршальной коровы и на 237 тонн увеличили продажу молока против прошлого года животноводы колхоза им. Ленина. На 73 тонны увеличилась реализация

лись с шестимесячным заданием по продаже государству молока. Работники комплекса и обеих ферм этого хозяйства на рабочем собрании решили все лето бороться за килограммовую прибавку в суточных надоях молока от каждой коровы. Большую помощь рабочим оказывают руководство, специалисты племсовхоза. В результате реконструкции скотных дворов, которая проводится здесь без прекращения производства, значительно улучшились условия труда. Так, например, на Лысцевской ферме дояркам раньше приходилось носить молоко от коров в ходильники в бидонах, теперь здесь смонтирован молокопровод.

## ПОЛУГОДОВОЙ ПЛАН — ДОСРОЧНО

ция этого ценного продукта на ферме Константиновской птицефабрики, на 171 тонну — в племсвхозе «Фоминское». Овощеводы колхоза им. Дзержинского нынче отправили на торговые предприятия витаминной продукции на 487 тонн больше, чем за пять месяцев прошлого года.

Месячные трудовые вахты выявили немало передовых рабочих основных сельских профессий. Переходящие альые вымпели лидеров района присваивались операторам машинного доения А. А. Бузлову и Р. П. Бузловой с Токаревского комплекса ГПЗ «Петровское», Л. А. Волошиной, А. И. Чучевой, Н. И. Шаровой, Р. Н. Карасевой из племсвхоза «Фоминское», А. Е. Кулаковой, М. И. Федосовой из племсвхоза «Ульянино», М. Е. Емельяновой, З. К. Орловой из колхоза им. Дзержинского, звену Р. Н. Асмоловой из ОПХ «Коренево», бригаде овощеводов А. И. Балдину, звену Л. Б. Глазуновой из совхоза «Белая Дача», птичнице В. Н. Бирюковой и оператору С. Н. Золотых из Томилинского птицеводческого объединения.

Сейчас социалистическое соревнование на предприятиях нашего района принимает новый размах. Оно посвящается предстоящему XXVII съезду Коммунистической партии Советского Союза и проводится под флагом борьбы за досрочное выполнение планов нынешнего года и пятилетки. Сельские труженики, как и рабочие промышленных предприятий, стали на вахту под девизом «XXVII съезд КПСС — ежедневную сверхплановую продукцию высокого качества!»

Замечательных успехов в социалистическом соревновании за достойную встречу партийного форума добиваются животноводы колхоза им. Ленина. Они уже справились с полугодовым заданием по продаже государству молока и мяса и близки к завершению задания семи месяцев. Зайдите в красный уголок молочного комплекса — и вы всегда увидите, какое звено впереди, у кого чище коровы и телята, больше порядка на рабочем месте, выше качество продукции. Экран соревнования заполняется каждый день, и это делает трудовое соперничество более действенным.

10 июня перешагнули полуго- довой план животноводы плем- свхоза «Фоминское» — спраши-

в социалистическом соревновании за получение сверхплановой продукции высокого качества соревнуются и телятницы племсвхоза «Фоминское». А. И. Гришанова и Е. Г. Ларина добиваются высоких среднесуточных привесов молодняка крупного рогатого скота.

Если взглянуть в сводку суточных надоях, которую ежедневно готовят диспетчер Люберецкого районного сельскохозяйственного управления, можно увидеть, что первое место по продуктивности коров в эти летние дни занимает колхоз им. Дзержинского. Здесь получают от каждой коровы в среднем по 15,9 килограмма молока — почти на килограмм больше, чем в прошлом году. Решения апрельского Пленума ЦК КПСС, нацеливающие на досрочное завершение пятилетки за счет интенсификации производства, здесь неуклонно воплощаются в жизнь. Овощеводы колхоза им. Дзержинского свою пятилетку по продаже витаминной продукции уже выполнили и производят сверхплановые огурцы, томаты, зеленые культуры.

Подтянулись с наступлением пастбищного сезона животноводы Токаревского комплекса. В мае ликвидировали «минус» в надое, в июне добились небольшого «плюса». Здесь тоже есть возможность досрочно завершить полугодовой план продажи молока.

Следует обратить внимание парткома и профкома племобъединения «Петровское» на то, что два хозяйства — совхозы «Ульянино» и «Малышево» неправляются с государственным заданием, что отрицательно сказывается на показателях всего Люберецкого агропромышленного комплекса. Следует чаще вникать в организацию соревнования в отстающих коллективах, помогать ликвидировать образовавшуюся задолженность.

Необходимо подтянуться и животноводам совхоза «Белая Дача»: в мае они недодали государству 72 тонны свинины. Снизило производство мяса и Томилинское птицеводческое объединение.

Долг сельских тружеников всех отраслей — увеличить производство продукции в завершающем году пятилетки, встретить очередной съезд родной партии новыми успехами в выполнении Продовольственной программы.

## В честь XXVII съезда КПСС ежедневно выпускать сверхплановую продукцию высокого качества!

### УДАРНЫЕ ДЕКАДЫ

ГОТОВЯСЬ к XXVII съезду партии, труженики Люберецкого завода электромузикальных инструментов поддержали инициативу подольчан — каждый день вырабатывать сверхплановую продукцию хорошего качества. Эта инициатива соответствует стремлению люберчан повышать качество изделий, обновлять их ассортимент. За последние годы на заводе внедрено несколько новинок, которые удостоены высшей категории качества.

Предсъездовское соревнование развернулось на всех участках производства. Разработаны условия этого соревнования. Особое внимание уделяется ритмичности труда и выполнению плановых заданий. Победителем будет признан тот коллектив, который обеспечит сверхплановую сдачу продукции. У нас, как и на ряде других предприятий, принят девиз «XXVII съезд КПСС — 27 ударных трудовых декад». По итогам каждой декады и будем выявлять победителей.

Слаженностью в работе отличается и коллектив участка по изготовлению усилителей к музыкальным инструментам. В ритме работают бригады Б. М. Лапина и Л. П. Тихонова. Уверены, что предсъездовское соревнование принесет хорошие плоды.

### НА ЧЕТЫРЕХ МАШИНАХ

Высокого мастерства достигла ковровщица Люберецкого коврового комбината Г. С. Чеснокова. Она обеспечивает подачу нитей на машины, гдерабатываются ковровязальные напольные покрытия. Последовав примеру известной ковровщицы М. Д. Сапрыкиной, она значительно увеличила зону обслуживания. В понедельник, десятого июня, Г. С. Чеснокова обслуживала четыре машины вместо одной по норме. И со своей задачей успешно справилась. При ее содействии

на машинах было выработано 3360 квадратных метров изделий. Это означает, что свою норму работница выполнила на 373 процента.

Неплохо поработали и другие труженики. В целом коллектив ковровязального цеха перевыполнил суточное задание на 9,9 процента, сдав сверх плана 3400 квадратных метров добротной продукции. Так участвует он в трудовой вахте, посвященной XXVII съезду КПСС.

Е. ШЕРШАКОВА, инженер по соревнованию.

### Хорош уход — высок урожай

Старатально выполняла все агротехнические операции по уходу за огурцами бригада овощеводов защищенного грунта Ю. В. Елизаровой из колхоза им. Ленина. Это дало возможность в мае получить с каждого квадратного метра посадок в среднем по 9,7 килограмма плодов при месячном плане 6.

Среди овощеводческих звеньев хорошего результата добилось звено колхоза им. Дзержинского, которым руководит Л. И. Карава. При плане 6,8 кг огурцов с каждого квадратного метра оно получило в мае по 8,5 килограмма.

Е. ДРОБЫШЕВ, секретарь райкома профсоюза работников сельского хозяйства.

### по пути эксперимента Заказчиков стало больше

Межрайонный многоотраслевой комбинат № 2 производственного объединения «Мособлгранитфото» (люберчане знают его как «фотографию», расположенную на улице Котельнической) ритмично справляется с планом. В мае он выполнен на 107,4 процента. Сверх задания оказано услуг населению на 40 тысяч рублей. Это во многом стало возможным благодаря внедрению экономического эксперимента на предприятиях нашей отрасли. Цель его — улучшить обслуживание населения.

Как известно, теперь основной наш показатель — услуги, оплаченные населением. По итогам мая план по нему перекрыт почти на 30 процентов. Это свидетельствует о том, что у нас стало больше заказчиков. Люди охотнее приходят в «фотографию», пользуются другими услугами комбината.

Главное внимание сейчас уделено срочному изготовлению фото, улучшению их качества. Появился и новый вид услуг — изготовление видеоскопов в загсе. Открылась новая гранитная мастерская в. д. Токарево, где за счет механизации сокращен ручной труд на сложных операциях.

Положительное влияние на результаты оказывают и прогрессивные формы организации и оплаты труда, применение бригадного метода. В бригадах сократились потери рабочего времени, выше стала производительность. Так, коллектив студии звукозаписи, где бригадиром М. И. Гехт, завершил свою пятилетку к 9 Мая — 40-летию Великой Победы. Добросовестно трудаются и бригады, возглавляемые З. Б. Акифьевой, В. М. Букреевым, А. В. Андриановым, А. С. Романовым.

А. АПАРШИН, директор комбината.

### ПОРА ГОТОВИТЬСЯ К ЖАТВЕ

Невелико хлебное поле нашего района. Тем более оно должно быть убрано быстро и без потерь.

Зернуборочные комбайны, как правило, ремонтируются в первую очередь, а затем ставятся на зимнее хранение. Настало время расконсервировать машины, смазать все узлы, проверить надежность ремней.

Комбайн — не единственная машина, участвующая в хлебоуборке. Должны быть готовы сушилки, очистительные и погрузочные средства, надежно

обустроены ток, склад. Эта работа не проделана ни в одном хозяйстве нашего района, а срок отчетности перед областными организациями — 20 июня. Даже на Константиновской птицефабрике, где самая большая площадь зерновых и 300 гектаров пшеницы возделывается по интенсивной технологии, комбайны еще не сняты с зимнего хранения, не определены комбайнёры и их помощники.

Пора готовиться к жатве!  
М. СЫЧЕВ,  
инженер Госсельтехнадзора.



Стабильность в выполнении заданий по выпуску информационной продукции обеспечивает коллектив производственно-издательского комбината ВИНИТИ. Успешно завершена программа мая и пяти месяцев. Многие труженики добиваются ежедневного перевыполнения заданий. В числе лучших — и печатник Алексей Смирнов. Неоднократно выходил он победителем в соревновании среди рабочих своей профессии. К 115-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина (в апреле текущего года) он выполнил личное задание четырех с половиной лет пятилетки. Сейчас А. А. Смирнов довел сменную выработку до 140 процентов к норме.

Фото Н. Шаляпина.

ЗА ЭФФЕКТИВНОСТЬ  
ИДЕОЛОГИЧЕСКОЙ РАБОТЫ

# ВЫПУСКНИКИ ПОЛУЧАЮТ ДИПЛОМЫ

В торжественной обстановке проходило в большом зале горкома партии вручение дипломов выпускникам Люберецкого филиала университета марксизма-ленинизма МК КПСС.

К присутствующим на собрании выпускникам и преподавателям с приветствием и поздравлением обратился первый секретарь ГК КПСС К. Д. Калиманов. Он подчеркнул, что выпуск проходит в период больших событий. Страна отметила 40-летие Великой Победы. Прошли мартовский и апрельский (1985 г.) Пленумы ЦК КПСС, установки которых имеют программное значение. Широко развернулась подготовка к XXVII съезду партии. Период подготовки к знаменательному событию должен быть наполнен напряженным трудом, смелой мыслью, инициативой и творчеством людей. В повышении организованности в работе, укреплении дисциплины, порядка, ускорении прогресса, в воспитании у людей высоких моральных принципов значительная роль идеологических кадров, пропагандистов, прошедших в университете марксизма-ленинизма подготовку в соответствии с современными требованиями.

В текущем учебном году на двух факультетах и 11 отделениях занималось 1516 человек. Партийные организации, дирекция филиала университета, выполняя решения июньского (1983 г.) Пленума ЦК КПСС,

проявляли заботу о качественном составе слушателей. За год на 5 процентов увеличилось число коммунистов, возросло на 235 человек количество слушателей на факультете идеологических кадров. Постоянно совершенствуется структура университета: ежегодно открываются новые отделения. Повышается качество, эффективность учебы, укрепляется ее связь с жизнью.

Высококвалифицированные кадры преподавателей, имеющие богатый практический опыт, многое делают для успешной учебы слушателей. Из 24 преподавателей 18 имеют ученую степень, из них двое — доктора наук. К. Д. Калиманов от имени ГК КПСС поблагодарил С. И. Вискова, А. Н. Красина, И. С. Бобкову, В. П. Сергеева, В. М. Березуцкого и других преподавателей за добросовестное творческое труда.

В учебный процесс все шире внедряются разнообразные активные формы обучения слушателей, семинары-практикумы, деловые игры, практические задания, выездные семинары на предприятия района, где занятия проводят руководители, главные специалисты. Например, на выездном занятии на кировском комбинате перед слушателями выступила генеральный директор объединения Герой Социалистического Труда И. С. Леонтьев. Она подробно ознакомила группу с экономическими и социальными про-

блемами научно-технического прогресса на предприятии.

Второй год проводится открытая защита слушателями своих дипломных работ у себя на предприятиях. Форма перспективна и эффективна. Немало примеров, показывающих глубину разработанных слушателями тем с практической ценностью.

Тов. Калиманов К. Д., говоря о роли пропагандиста, подчеркнул, что от него в большей степени требуются высокая активность, глубокая убежденность, соблюдение принципа единства слова и дела.

От имени выпускников выступили директор Люберецкого электромеханического завода В. П. Сухогузов, закончивший отделение хозяйственных руководителей, и инженер завода им. Ухтомского Г. И. Горная, учившаяся на отделении международных отношений. Они заявили, что багаж полученных знаний применят с пользой для своих коллектива.

Многие преподаватели отмечены Почетными грамотами и памятными подарками ГК КПСС. Семь слушателей — выпускников за отличную учебу и активное участие в общественной жизни награждены Почетными грамотами университета. Выпускники С. А. Логашкин — младший научный сотрудник института горного дела, А. В. Фортанов — диспетчер электросети, Н. М. Смирнов — мастер Томилинского завода полупроводниковых приборов заняли призовые места в смотре-конкурсе рефераторов и дипломных работ. Все трое награждены дипломами.

Отряд идеологических работников пополнился 750 выпускниками филиала университета марксизма-ленинизма.

Л. НЕРОНОВА,  
директор Люберецкого  
филиала университета  
марксизма-ленинизма  
МК КПСС.



РЕЙД «ЛЮБЕРЕЦКОЙ ПРАВДЫ», ОБЩЕСТВЕННОСТИ И МИЛИЦИИ

## КОМУ ЗАКОН НЕ ПИСАН

ХАРАКТЕРНУЮ особенность имел рейд, который на днях проводился в поселке Томилино и направлен был на выявление случаев нарушения правил торговли винно-водочными изделиями, других явлений, связанных с алкоголем, отклонений от норм поведения. Не было недостатка в силах, участвующих в рейде. Поддерживая всенародный поход за трезвость, комсомольцы — сотрудники Томилинского городского отделения комсомола — сотрудники Томилинского городского отделения милиции выступили с инициативой: в свободное от службы времена принимать участие в рейдах, патрулировании улиц, в других мероприятиях против пьянства и прочих нарушений общественного порядка. Почин поддержали помощники милиции: внештатные сотрудники, народные дружинники, активисты-общественники. Добровольная массовая поддержка инициативы дала возможность охватить вниманием больше времени и территории.

Кажется, последние законодательные акты, регламентирующие продажу спиртного, всем известны. И до 14 часов в винному магазину нечего и носить. Но кое-кому неймется. На часах 8.40, а в магазине № 5

торопятся, обгоняя друг друга, двое мужчин в спецодежде: Николай Митрофанов и Владимир Антифеев из бригады С. М. Кондрашова специализированного управления № 28 треста горнопроходческих работ. Сооружают они коллектор для Люберецкой станции аэрации. Но в данный момент, когда после изрядного возлияния накануне дело на ум не идет, не до коллектора. И через 40 минут после официального начала рабочего дня оба уговаривают продавцов Г. М. Волостных отпустить три бутылки вина «кавказ». Она удовлетворила просьбу ранних покупателей, взяв с них 60 копеек сверх стоимости вина.

Среди дня Н. А. Пухина — продавщица винного отдела магазина № 88 Люберецкого продтока, расположенного в поселке Октябрьском, отпускает бутылку водки подростку, которому нет еще 17 лет. Разводит Нина Алексеевна руками, когда приходится давать объяснение

по поводу грубейшего нарушения правил торговли алкогольными напитками. Не видела, мол, людей много было, получившие на фабрике, смотреть некогда.

Вот трое юношей заходят в магазин № 4 Томилинского пос. расположенный в деревне Кирилловка. Один обращается к заведующему магазином Р. А. Веклеру с просьбой отпустить бутылку водки и бутылку вина. Заведующий магазином долго не колебался и выдал спиртное. Между прочим, старшему из троих парней недавно исполнилось 18 лет.

Во многих случаях с легким доступом к спиртному связаны различные нарушения порядка. Убегает с работы плотник В. В. Плотнов, чтобы купить водку. В 14 часов 45 мин. в магазине № 2 Томилинского пос. берет вино электросварщик В. П. Кудрявцев из СМУ-4 треста «Особстрой» № 2. Участвует Кудрявцев в строительстве АТС.

ИДЕТ ПИОНЕРСКОЕ ЛЕТО

## СТАЛА ШКОЛА ЛАГЕРЕМ

В микрорайоне Малаховского экспериментального завода на базе школы № 52 третьего июня начал работу городской пионерский лагерь «Солнышко». Для него предоставлены спортивный и актовый залы, а чистые светлые классы превратились в уютные спальные комнаты. Есть комнаты для сушки полотенец, игровая, столовая.

Состоялось торжественное открытие лагеря. Председатели советов отрядов сдали рапорты председателю совета дружин. Был поднят алый флаг. Дети подготовили концерт художественной самодеятельности.

Начальник лагеря В. С. Тарасова рассказывает:

— В лагере сейчас отдыхают 65 ребят. Это учащиеся нашей и 47-й школы. Стараемся, чтобы было интересно. Составлены два плана работы. Один — на случай хорошей погоды, другой с расчетом на дождливую. Предусмотрены вопросы трудового воспитания. В лагере отдыхают октябрьта и пионеры, им поручаем посильную работу. Каждый день ребята убирают территорию вокруг школы, ухаживают за клумбами, цветами, собирают лекарственные травы для аптек.

В лагере работают кружки вязания, пения, танца, музыкальный.

Школа закупила раскладушки и настольные игры: бильярд, хоккей, футбол и другие. День-

ги выделял исполнком поселкового Совета. А шефы с Малаховского экспериментального завода почилили санитарно-техническое оборудование.

Детям здесь не скучно. С ними работают опытные воспитатели, учителя школы № 52 Г. С. Санягина, М. В. Золотова, Т. В. Марушки. Все они с большой любовью относятся к своему делу. Но особенно хочется отметить учителя пения — Марину Константиновну Маркову. Она ведет музыкальный кружок, разучивает со всеми песни.

Кормят детей три раза в день. Обеды готовятся поварами в школьной столовой под руководством Н. Н. Купцовой. Ежедневно детям дают различные салаты из овощей.

Медсестра М. А. Переображенцева аккуратно следит за состоянием здоровья детей.

Каждый день в «Солнышке» приносит ребятам радость. Так, например, будет организована экскурсия в заводскую теплицу. Намечена также поездка в Кратово на детскую железнодорожную дорогу.

Ведется подготовка к конкурсу на лучший рисунок на асфальте, к спартакиаде по легкой атлетике, военно-спортивной игре «Зарница». В конце месяца будет проведен фестиваль песни и танца. В гостях у ребят побывают ветераны Великой Отечественной войны.

Н. СЕРГЕЕВА.

### НОВЫЕ КНИГИ

НОВИКОВ В. И. Жизнь, отданная борьбе. Документальная книга о Николае Баумане.

Книга доктора исторических наук В. И. Новикова посвящена Н. Э. Бауману — одному из ближайших соратников В. И. Ленина, агенту «Искры», делегату Второго съезда РСДРП, секретарю Московского комите-

та партии. Яркая жизнь большевика трагически оборвалась в октябре 1905 года, в дни первой российской революции.

Автором использован большой фактический материал, новый, ранее не публиковавшиеся архивные документы.

Рассчитана на широкий круг читателей.

### К СВЕДЕНИЮ СЕКРЕТАРЕЙ ПАРТОРГАНИЗАЦИИ

18 июня в 14 часов в Люберецком Дворце культуры состоится очередной семинар руководителей групп политинформаторов, заведующих агитколлективами, политинформаторов малочисленных партийных организаций, лекторов общества «Знание», организаторов лекционной пропаганды.

Отдел пропаганды и агитации ГК КПСС.

В комсомольских организациях цехов и отделов завода им. Ухтомского прошли собрания с единой повесткой дня «Об итогах апрельского (1985 г.) Пленума ЦК КПСС и задачах комсомольских организаций по достойной встрече XXVII съезда Коммунистической партии». Важное место при обсуждении занял вопрос о совершенствовании идеологической работы среди молодых сельмашевцев. О том, как лучше построить идеально-политическое воспитание молодежи, какими конкретными делами наполнить его, ведут разговоры активисты комсомольских организаций в заводской библиотеке, куда каждый пришел найти ответ на волнующий его вопрос.

Фото Н. Шаляпина.

контролеры от территориальной парторганизации. Составили акт по случаю того, что в перечне торговых предприятий, которым разрешено продавать спиртное, указанный магазин не значится. Но и после акта торговля спиртным в широком ассортименте продолжалась.

Видно, если браться за дело, то надо всем сообща.

В ходе рейда пришлось удалить с улицы за недостойное поведение сварщицу Томилинского завода полупроводниковых приборов В. В. Никульчикову, которая находилась в нетрезвом состоянии. Выявлены пьянистки, нарушающие паспортные правила, неработающие Н. К. Коляскин и И. П. Соловьев.

Ко всем нарушителям общественного порядка принятые соответствующие меры воздействия.

Ф. ФРОЛКОВ,  
заместитель начальника  
отделения милиции.

С. ГУРКИН,  
электромонтажник завода  
полупроводниковых приборов,

В. ЧУЛКОВ,  
корр. газеты.

**ПРОСИТЕ у продавцов**  
овощных магазинов, что  
больше пользуется спросом —  
огурцы или томаты, и вам от-  
вечают, не задумываясь: конечно,  
томаты!

А если так, то почему бы  
колхозам и совхозам не отдать  
предпочтение томатам, не рас-  
ширить площади, занимаемые  
этим овощем? Есть тут серьез-  
ная причина: производство то-  
матов сдерживает соображения  
экономического порядка. Они  
менее выгодны, вот и ограничи-  
ваются хозяйствами плановыми  
площадями. Что же теперь так  
всегда и будет? Думаю, что нет.  
В частности, специалисты наше-  
го колхоза изыскивают пути  
снижения затрат на производст-  
во томатов.

Вот уже второй год мы ос-  
ваиваем новую технологию вы-  
ращивания томатов на полиэти-  
леновой пленке с минимальным  
расходом грунта. Преимущество  
бесспорное. Отпада необходимость  
в таких трудоемких опера-  
циях, как приготовление ком-  
поста, транспортировка его в  
теплицу, вспашка, поделка гряд  
и, наконец, пропаривание грунта.  
Если при обычной технологии  
затраты на подготовку гектара  
теплиц к сезону составля-  
ют около 68 тыс. руб., то при  
новой — 3,5 тыс. рублей.

На опытном гектаре мы соб-  
рали в среднем по 20 кило-  
граммов томатов с каждого квадратного метра, что выше  
среднеобластного показателя на  
6—8 килограммов. Прибавка на  
всей площади составила 60—80  
тонн. Получен дополнительный  
эффект от повышения урожай-  
ности в сумме 122—162 тыся-  
чи рублей. Таким образом, то-

НАЧИНАЕТСЯ эта «повесть»  
с 1976 года. Именно в то время  
началось строительство ком-  
плекса нового бетонно-раствор-  
ного узла на фирме «Строи-  
тель» в Тураеве. Давно нача-  
лось, но до настоящего времени  
не закончилось. Узел не строят,  
а вымучивают.

Ведет строительство генпод-  
рядный трест «Особстрой» № 2.  
Фирма и трест одного и того же  
главка — Главмособлстрой. Ло-  
гически рассуждая, обе органи-  
зации должны быть чрезвычай-  
но заинтересованы в новом объ-  
екте. Ведь узел нужен непос-  
редственно самим строителям.

Пишу эту статью потому, что  
имею причастность к данной  
стройке и что за девять лет  
порядком надоело с ней возиться.  
Монтаж каркаса растворного  
узла, галереи для подачи инертных  
материалов, оборудования,  
транспортирующих устройств  
был поручен ССМУ-84  
треста «Мособлпроммонтаж». Строительство, казалось бы, на-  
чалось дружно. В 1978 году смонтировали первый ярус растворного  
узла (он состоит из трех ярусов). А остальные два монти-  
ровать оказалось невозмож-  
ным. Фирма не обеспечила объ-  
ект ни бетономешалками, ни  
конвейерами, ни нестандартным  
оборудованием вроде воронок,

ПОВЫШАТЬ ОТДАЧУ СЕЛЬСКОГО ПОТЕНЦИАЛА

# НОВАЯ ТЕХНОЛОГИЯ РАСШИРЯЕТ ГРАНИЦЫ

ОСЕБЕСТОИМОСТЬ ТОМАТОВ СНИЖАЕТСЯ ОПЫТ, ИНТЕРЕСНЫЙ ДЛЯ  
ВСЕХ ХОЗЯЙСТВ ОЦЕНТРАЛИЗОВАТЬ ДОБЫЧУ И ПРЕССОВАНИЕ ТОРФА

ОЛИМИТИНО-ЧЕКОВАЯ СИСТЕМА ДЕЙСТВУЕТ

маты становятся более выгод-  
ной культурой, и в нынешнем  
году новая технология у нас оп-  
робуется на площади три гектара.  
В теплицах, где она внедри-  
лась, значительно выше агрономический уровень.

Думается, что наш опыт интересен также в плане распро-  
странения его на другие хозяйства района, и тогда совету РАПО следует задуматься над вопросом централизованной добычи и прессования торфа, который служит питательным грунтом. Пока его приходится завозить из Прибалтики. Это сложно. Если же районное производственное объединение «Сельхозхимия», используя силы и технику овощеводческих хозяйств нашего РАПО, наладит производство прессованного торфа на месте, затраты на выращивание томатов резко снизятся. Кстати, новая технология оправдывает себя и на огурцах, в чем мы убедились, применив ее на площади 0,6 гектара. Вот уже

около четырех недель сдаем

товарный вид хороший. Новая технология — важное, но не единственное средство увеличения отдачи от производственного потенциала, который в колхозе высок. Мы многое делаем для роста урожайности овощей, которые возделываются по традиционной технологии, совершенствуя ее и добиваясь заметных результатов. Так, сбор огурцов за годы нынешней пятилетки возрос на 3,6 килограмма на каждом квадратном метре. В прошлом году урожайность основной культуры составила в продленном обороте — 30,4, а в передовых звеньях — более 40 килограммов.

Продажа овощей из защищенного грунта в 1984 году по сравнению с 1981-м увеличилась в два раза. Свою роль сыграли как расширение производственных площадей (к концу пятилетки мы будем иметь около 32 гектаров защищенно-го грунта), так и рост урожайности тепличных культур.

Успешно развивается другая промышленность — животно-

водство, причем за счет интенсификации производства. В прошлом году колхоз им. Дзержинского продал государству 1385 тонн молока, или 113 процентов к уровню 1981 года. Продуктивность дойного стада выросла на 390 кг и составила 5513 кг молока от каждой коровы.

Заметно улучшились экономические показатели деятельности колхоза. За прошедший год выручка от реализации сельскохозяйственной продукции достигла 10,8 млн. рублей, что в два раза больше, чем было в первом году пятилетки. Снизилась себестоимость производимой продукции. Получена прибыль 4 млн. 75 тыс. рублей против 459 тысяч в 1981 году. Уровень совокупной рентабельности составил 60,3 процента, в том числе в растениеводстве — 81,8 процента.

Правление колхоза, партийная и профсоюзная организации постоянно нацеливали коллектив на досрочный ввод в действие теплиц. В 1983 году рань-

ши запланированного начали эксплуатироваться полгода гектара, в 1984-м — еще три. Только за счет досрочного ввода теплиц за эти годы было дополнительно получено 998,1 тыс. руб. денежного дохода, в том числе 542,2 тыс. руб. прибыли.

Мы считаем, что современное сельскохозяйственное предприятие не может работать без хорошо налаженного хозяйственного расчета, контроля за деятельностью производственных подразделений, без четкой организации и оплаты труда. Поэтому с начала нынешнего года перешли на лимитно-чековую систему взаиморасчетов. Первые месяцы работы по этой системе показали, что руководители хозрасчетных подразделений, специалисты стали более вдумчиво, творчески подходить к каждой операции, отказались от нецелесообразных затрат. Мы получили возможность сократить свой авто-тракторный парк, списав устаревшую технику.

Стремясь достойно встретить XXVII съезд КПСС, труженики колхоза им. Дзержинского приняли на себя высокие социалистические обязательства, намереваясь сократить в 1985 году с каждого квадратного метра теплиц по 35 кг овощей, в том числе огурцов — по 30, томатов — по 20 кг, продать государству 5500 тонн овощей, 1370 тонн молока, 36 тонн мяса; повысить производительность труда более чем на 4 процента.

Поставленная задача решается успешно.

А. ТОЛМАЧЕВ,  
председатель колхоза.

## СТРОИКАМ — ТЕМПЫ И КАЧЕСТВО НЕТ ПОВЕСТИ ПЕЧАЛЬНЕЕ...

течек, бункеров и т. п. Правда, в срочном порядке главк помог тогда приобрести бетономешалки в других организациях. За шесть месяцев здание было смонтировано. Но из-за отсутствия оборудования и фундаментов под галерею подачи инертных материалов рабочих ССМУ-84 пришлось снять с объекта.

В 1979 году по просьбе управляющего трестом «Особстрой» № 2 И. П. Крупенина мы выехали на объект вторично. Смонтировали галерею и вновь уехали. Пригласили нас опять через год. В то время директором фирмы стал Ю. Г. Василишин. Начали ему доказывать, что вести монтаж оборудования невозможно, поскольку нет в наличии чертежей и... самого оборудования.

После монтажа нестандартного оборудования на фирме

лителей цемента не было. Пришлось и на этот раз покинуть новостройку.

Наконец, на фирме появился новый сотрудник — не начальник ОКСа, как было прежде, а заместитель директора по капитальному строительству. Это был С. А. Семенихин. Он решил вопрос так. Заказал в Павлове-Посаде четыре конвейера совершенно другого назначения, а не для подачи инертных материалов, что тогда требовалось. 6400 рублей оказалось загублено. А конвейеры, которые непременно были нужны, пришлось изготавливать на месте, как мы говорим, «по картинкам», а не по чертежам.

После монтажа нестандартного оборудования на фирме была создана группа для проведения дальнейших «экспериментов». Для галереи трижды заказывали металлоконструкции, и ничто не соответствовало назначению. А с приходом на фирму нового главного инженера Б. Х. Левковича «эксперименты» стали осуществляться вообще наоборот. Придя на объект,

главный инженер давал распоряжения, что и как надо делать, устроил словесные указания не подкрепляясь надлежащей документацией.

Под нахождом главы ССМУ-84 произвел монтаж компрессоров и их обвязку трубопроводом. Но и в этом случае не хватило некоторого мелкого оборудования, которое не поставлено заказчиком и до настоящего времени. А без компрессорной не будет работать растворный узел.

В комплекс строительства входят две электроподстанции. Они построены, но не подключены к сети.

В общем, нет повести печальной... ССМУ-84 привозило рабочих на этот объект восемь раз. Очень много выполнялось «неосмеченных» работ, дополнительных, которые фирма «Строитель» не оплачивает до сего дня.

И нет конца этому строительству. Нет и ответственности за судьбу объекта ни на фирме, ни в тресте. Бесхозяйственность и волокита так и породили классический образец долгорога.

И. АРНАУТОВ,  
начальник участка ССМУ-84  
треста «Мособлпроммонтаж».

## ТОВАРЫ — НАРОДУ



ЭСТОНСКАЯ ССР. Таллинские мебельеры разработали коллекцию рабочей одежды, которую предлагают освоить предприятиям легкой промышленности Эстонской ССР, работающим в этом году в условиях экономического эксперимента. Сшитая из отечественных тканей, эта одежда хорошо защищает от ветра и исподтихи. Раскроек не стесняет движения.

НА СНИМКЕ: такая одежда удобна и в саду, и в цехе.

Фотохроника ТАСС.

## ГАЗЕТА ВЫСТАВИЛА ЧТО СДЕЛАНО? „ПЕРЕПУТАЛА ЦЕННИКИ“

Заметка под таким заголовком была опубликована в «Люберецкой правде» за 30 мая. В ней сообщалось, что 16 мая в продовольственном магазине № 66 продавец К. С. Шагаева торговала колбасным сыром по завышенной цене.

Получен ответ директора Люберецкого промторга Е. А. Вальышева о принятых мерах. За грубое нарушение правил торговли продавец К. С. Шагаева приказом по торговому № 170 полностью лишена премии за май и так называемой тринадцатой зарплаты за 1985 год. Ее поступок будет рассмотрен на заседании товарищеского суда.

Лишена месячной премии за ослабление контроля за работой продавцов и заведующая магазином № 66 В. С. Мокина. Ей также объявлен выговор.

Заметка «Перепутала ценники» обсуждена на производственном совещании с руководителями торговых предприятий. За работой магазина № 66 усилен контроль со стороны торга.

Редактор П. В. СПИРОВ.

## ИЗ РЕДАКЦИОННОЙ ПОЧТЫ

## ВКУСНА ЕДА ПОСЛЕ ТРУДА

«пучковали» редиску, — сказала, когда мы познакомились, Татьяна Николаевна Патрикесова, начальник лагеря. Работает она в люберецкой школе № 20 педагогом, депутат Мособлсовета.

— Интересно, кто же это? — подумал я. — Туристы?

Оказалось — школьники из лагеря труда и отдыха колхоза им. Ленина. Веселой гурьбой высыпали они из салонов. Разноцветные спортивные куртки, кепки, на ногах — резиновые сапожки (моросил нудный дождь). На сапогах — следы земли.

— А мы прямо с поля,

все предусмотрено, в помещении тепло.

— В поле наши ребята работают по четыре часа, — рассказала Татьяна Николаевна. — В столовую мы приехали обедать.

Как тут кормят? На этот вопрос ответили сами ребята. Им правится. Питание разнообразное, каждый день что-то новое. Повара очень внимательны, относятся к ребятам по-матерински, спрашивают, что бы они хотели поесть на следующий день.

Заведующая столовой В. А.

Комягина говорит: «Кормить детей — ответственное дело. К тому же сначала предполагалось, что их будет значительно меньше... Но теперь волнения позади».

Для школьников организовано трехразовое питание. Завтрак в 8.30, обед — в 13, ужин — в 19 часов. В меню — салаты, всевозможные каши, супы, щи из свежей капусты и щавеля, котлеты, бефстроганов, компоты, выпечка по желанию — пироги с мясом, яйцом и луком, пюидлом, изюмом. На питание детей расходуется 1 рубль 70 копеек в день. Аппетит у ребят после трудового дня на свежем воздухе повышенный.

А. САНИН.

## ВЫ ПИСАЛИ — МЕРЫ ПРИНЯТЫ

Группа жителей улицы Никитина пос. Томилино написала о том, что длительное время у них нет воды. На запрос редакции ответил председатель исполнкома Томилинского поссовета В. С. Жигулев: «Исполком

станицы И. Д. Юрчиков: «Строители треста «Особстрой» № 2 должны сдать здание под монтаж оборудования в 1-м полугодии нынешнего года. Монтаж, а также прокладка кабеля будут закончены в 1986 году. Ориентировочный срок ввода станции в действие — 1987 год.»

ЛЮБРЕЦКАЯ ПРАВДА

13 июня 1985 г.

3

# ОБЪЯВЛЕНИЯ · РЕКЛАМА · ОБЪЯВЛЕНИЯ

## ПОДМОСКОВНОЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНО-ТЕХНИЧЕСКОЕ УЧИЛИЩЕ ХЛОПЧАТОБУМАЖНОЙ ФАБРИКИ ИМЕНИ ОКТЯБРЬСКОЙ РЕВОЛЮЦИИ

проводит прием учащихся — девушек в возрасте до 20 лет с образованием 8, 9, 10 классов на 1985—86 учебный год по специальностям: ровничница, прядильщица, мотальщица, ткачиха. Срок обучения 1—2 года.

Прием в училище — без вступительных экзаменов. Одновременно учащиеся получают как профессиональную, так и общеобразовательную подготовку. Они обеспечиваются стипендией в размере 46—48 руб. в месяц и бесплатным питанием из расчета 1 руб. 40 коп. в день, а также пользуются льготами на проезд железнодорожным и авиационным транспортом.

По мере обучения учащиеся переводятся на сдельную оплату труда. Средняя заработка плате молодых рабочих 150—200 руб. в месяц. Предоставляется благоустроенное общежитие.

Выпускники ПТУ, получившие диплом или аттестат с отличием, пользуются правом поступления в высшие и средние специальные учебные заведения, а также преимуществами, установленными для лиц, награжденных золотой медалью.

Для поступления необходимо представить: свидетельство о рождении или паспорт с отметкой о выписке, свидетельство об образовании или аттестат, характеристику из школы, медицинскую справку (форма 286), 4 фотокарточки (3x4), справку с места жительства.

Адрес: 140060, Московская обл., г. Люберцы, пос. Октябрьский, ПТУ хлопчатобумажной фабрики имени Октябрьской революции.

Проезд: с железнодорожных вокзалов и аэропортов г. Москвы до ст. метро «Ждановская», далее авт. 323, 324, 351 до пос. Октябрьский, о. «Фабрика». 2—2.

## ЛЮБЕРЕЦКОЕ СРЕДНЕЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНО-ТЕХНИЧЕСКОЕ УЧИЛИЩЕ № 10 им. Ю. А. ГАГАРИНА

объявляет прием учащихся на 1985—1986 учебный год.

В группы со средним образованием для обучения по специальностям: слесарь-инструментальщик, слесарь по ремонту промышленного оборудования, токарь-оператор на станках с программным управлением, электрогазосварщик, слесарь по ремонту автомобилей и сельскохозяйственных машин, электромонтер, повар. Срок обучения — 3 года.

Принимаются юноши и девушки в возрасте 15—16 лет с образованием 8 классов. В период обучения учащиеся обеспечиваются бесплатным питанием и форменной одеждой и получают денежное вознаграждение за выполненную ими работу в процессе обучения.

После окончания училища учащиеся получают диплом о среднем образовании и удостоверение о присвоенной квалификации. Срок обучения в училище засчитывается в трудовой стаж. Отлично окончившие училище могут поступить в средние и высшие учебные заведения и военные училища.

В училище работают спортивные секции: волейбола, бокса, штанги, футбола, лыж и другие; кружки художественной самодеятельности и технического творчества.

В группы ТУ с образованием 10 классов для обучения по специальностям: контролер ОТК, ткач, маляр-штукатур, плинтунчик, чертежник-конструктор (девушки). Срок обучения — 1 год.

Иногородним предоставляется благоустроенное общежитие, выплачивается стипендия в размере 30 рублей в месяц. Предприятие доплачивает 40—50 рублей ежемесячно.

Прием заявлений производится ежедневно с 9 до 17 часов.

Начало занятий — с 1 сентября.

Адрес училища: 140005, г. Люберцы, Октябрьский проезд, 136. 1—2.

## МОСКОВСКИЙ ОРДЕНА ТРУДОВОГО КРАСНОГО ЗНАМЕНИ СТАНКОИНСТРУМЕНТАЛЬНЫЙ ИНСТИТУТ

### ОБЪЯВЛЯЕТ ПРИЕМ

студентов на первый курс дневных и вечернего факультетов. Вступительные экзамены на дневное отделение проводятся с 3 по 17 июля в 2 потока. Прием заявлений на дневное отделение — по 7 июля. Прием заявлений на вечернее отделение — с 20 июня по 31 августа.

Институт готовит инженеров-механиков и инженеров-электромехаников для решения актуальных проблем комплексной автоматизации современного машиностроения — создания гибких автоматизированных и «безлюдных» производств на базе стакочных комплексов с микропроцессорным управлением, промышленных роботов и информационно-измерительных систем; применением вычислительной техники и систем автоматизированного проектирования технологических процессов, инструмента и оборудования.

Институт имеет следующие факультеты: технологический, станкоинструментальный, автоматизация штамповочного производства, автоматизация и систем управления производственными процессами, вечерний.

Иногородним предоставляется общежитие на все время обучения.

Институт имеет дневное и вечернее подготовительные отделения. Для успешной подготовки к вступительным экзаменам при институте работают платные курсы.

Адрес института: 101472, ГСП, Москва К-55, Вадковский пер., 3-а.

Проезд: ст. метро «Новослободская» или «Белорусская», авт. 5, 18, 72, 84, трол. 3, 18, 23, 47, 56, трамв. 9, 19, 50. Телефон приемной комиссии 289-41-24. 1—1.

### ПРИЕМНЫЙ ПУНКТ

регенерации шин легковых автомобилей принимает шины в неограниченном количестве. Срок изготовления 1—2 месяца. Время работы — с 9 до 19 часов ежедневно.

Обращаться по адресу: пос. Октябрьский, Люберецкого района, ул. Советская, 2 (Рязанское шоссе, 29-й километр).

## УВАЖАЕМЫЕ ПОКУПАТЕЛИ!

С 13 по 15 июня магазин № 15 «Подарки» Люберецкого промторга проводит выставку-продажу изделий из стекла производства ЧССР. Красивая посуда в квартире радует глаз и создает чувство комфорта, кроме того, это отличный подарок к празднику. Вашему вниманию предлагаются наборы фужеров разных размеров, стаканы, вазы затейливой работы для цветов и другие товары.

Здесь же можно приобрести изделия из хрусталя производства ЧССР — салатники, стаканы, фужеры.

Адрес магазина: 140000, г. Люберецы, Октябрьский проспект, 126.

Проезд: авт. 346, 373, 3... до о. «Завод им. Ухтомского». Посетите наш магазин!

ПРОМТОРГ.  
1—1.

## СРЕДНЕЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНО-ТЕХНИЧЕСКОЕ УЧИЛИЩЕ № 82

приглашает юношей и девушек, окончивших 8 классов, на обучение профессиям: швея-мотористка по изготовлению специальной и спортивной одежды; швея-мотористка по изготовлению легкой женской и детской одежды и предметов женского туалета; жестянщик; столяр-краснодеревщик; сборщик полупроводниковых приборов и микросхем; слесарь по ремонту промышленного оборудования; токарь-оператор станков с программным управлением; слесарь-сборщик летательных аппаратов. Срок обучения три года.

Учащиеся получают полное среднее образование, обеспечиваются бесплатным трехразовым питанием, форменной одеждой и льготными проездными билетами.

Окончившие 10 классов принимаются на обучение по профессиям: швея-мотористка; слесарь по ремонту промышленного оборудования; сборщик полупроводниковых приборов и микросхем. Срок обучения один год.

Учащимся выплачивается стипендия в размере 30 рублей в месяц, 40 рублей доплачивает предприятие. Все учащиеся в период практики получают денежное вознаграждение за выполненную работу. Иногородним предоставляется общежитие и прописка.

Адрес училища: Московская область, пос. Красково, ул. 2-я Заводская, 11.

Проезд: с Казанского вокзала электропоездом до ст. Томилино, далее авт. № 36 до о. «Совхоз». Телефон для справок 558-51-77. 3—4.

## УВАЖАЕМЫЕ ПОКУПАТЕЛИ!

В магазине № 7 «Уцененные товары» Люберецкого промторга, расположенного на Люберецком колхозном рынке, для женщин в большом выборе пальто зимние с капюшоном производства МПШО «Салют», с 44 по 50 размер, пальто демисезонные для людей старшего возраста. Цены на эти товары снижены в среднем на 40—50 проц. Имеются также в большом выборе сапоги женские на высоком каблуке стоимостью от 25 до 35 руб. Посетите наш магазин!

ПРОМТОРГ.  
2—2.

## ЛЮБЕРЕЦКИЙ ПРОМТОВАРНЫЙ ТОРГ

производит набор молодежи, окончившей 8—10 классов, для обучения в Московском областном профессионально-торговом училище г. Жуковского.

Срок обучения для окончивших 10 классов — 1 год, для окончивших 8 классов — 2 года.

Учащимся выплачивается стипендия. Окончившие училище направляются на работу в магазины Люберецкого промторга на должность продавцов.

При оформлении необходимо предъявить: документ об образовании, медицинскую справку (форма 286), паспорт или свидетельство о рождении, характеристику, 4 фотокарточки.

Обращаться по адресу: 140000, г. Люберецы, Октябрьский проспект, д. 209, отдел кадров промторга. Телефон 554-91-16. 2—4.

## БЮРО ПО ТРУДОУСТРОЙСТВУ

### ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ:

В строительно-монтажное управление № 1 треста «Мособлгражданстрой» — плотников, маляров, штукатуров, плинтучников, слесарей-монтажников, кассира, инспектора по кадрам.

По всем вопросам трудоустройства и за направлением на работу обращаться по адресу: 140005, г. Люберецы, ул. Красноармейская, 6. Бюро по трудуустройству. 1—1.

## В СВЯЗИ С ИЗМЕНЕНИЕМ ПОГОДЫ

Люберецкий трест газового хозяйства обращает внимание жителей района на то, что с изменением погоды (температуры, влажности, давления) возможны случаи прекращения или обратной тяги в дымоходах. Поэтому при пользовании проточными и емкостными водонагревателями необходимо обязательно проверять тягу. При отсутствии тяги пользоваться колонкой или АГВ нельзя, так как возможно отравление углекислым газом.

Люберецкий трест газового хозяйства. 1—1.

## ВНИМАНИЮ РУКОВОДИТЕЛЕЙ ПРОМЫШЛЕННЫХ И СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННЫХ ПРЕДПРИЯТИЙ, УЧРЕЖДЕНИЙ, И ОРГАНИЗАЦИЙ, А ТАКЖЕ ГРАЖДАН ЛЮБЕРЕЦКОГО РАЙОНА!

Пожарная охрана и районный совет ВДПО напоминают вам, что большинство пожаров происходит по вине людей, а с наступлением летнего периода пожарная опасность возрастает, особенно в населенных пунктах и лесных массивах.

### ДОРОГИЕ ЛЮБЕРЧАНЕ!

Будьте очень внимательны и осмотрительны в обращении с огнем! Малейшая опасность может привести к большой беде.

Не курите в неподожженных местах, не бросайте непотушенных спичек и окурков куда попало!

Не разводите костров вблизи строений, хлебных массивов и в лесо-парковых зонах!

Берегите лес, корма и урожай от пожаров!

Помните — это не только дар природы, но и большой, упорный труд многих тысяч людей!

Категорически запретите пуск палов.

Пресекайте любую шалость детей с огнем! Научите детей осторожному обращению с огнем.

Установите действенный контроль за исправным состоянием средств пожаротушения и водоисточников!

Обучите рабочих, колхозников и служащих правилам пожарной безопасности на производстве и в быту!

Организуйте в пожароопасный период года дежурства членов добровольных пожарных дружин, Всероссийского добровольного пожарного общества и дружин юных пожарных.

Дорогие люберецчане, помните!

Сохранность урожая, кормов и лесных массивов, красота нашего района в целом и красота нашего дома — зависят только от нас самих!

В случае пожара немедленно вызовите работников пожарной охраны по телефону 01 или по телефону местной пожарной части и приступайте к ликвидации пожара или загорания имеющимися средствами пожаротушения!

## ПОЖАРНАЯ ОХРАНА И ЛЮБЕРЕЦКИЙ РАЙОННЫЙ СОВЕТ ВДПО.

1—1.

## В КИНОТЕАТРАХ И ДВОРЦАХ КУЛЬТУРЫ

### КИНОТЕАТР «ОКТЯБРЬ»

Сегодня: (большой зал) — «КАНКАН В АНГЛИЙСКОМ ПАРКЕ» — 11, 14-30 (удл. пр.), 18-45; «ГЕРОЙ ЕЕ РОМАНА» — 12-45, 17, 20-30; (малый зал) — «ОБЕЩАЮ БЫТЬ» — 10; «ЛЮБОВЬ ПОД ВОПРОСОМ» — 11-45, 13-30, 16, 17-45, 19-30, 21.

Завтра: (большой зал) — «КАНКАН В АНГЛИЙСКОМ ПАРКЕ» — 11, 14-30, 18-45, 20-30; «ГЕРОЙ ЕЕ РОМАНА» — 12-45, 17; (малый зал) — «ОПЕРАЦИЯ «Ы» И ДРУГИЕ ПРИКЛЮЧЕНИЯ ШУРИКА» — 10; «ЛЮБОВЬ ПОД ВОПРОСОМ» — 11-45, 13-30 (удл. пр.), 16, 17-45, 19-30, 21.

### КИНОТЕАТР «ОРБИТА»

Сегодня: «САМРААТ» (2 серии) — 16, 18-30; «Я ЗНАЮ, ЧТО ТЫ ЗНАЕШЬ, ЧТО Я ЗНАЮ» — 20-45.

### КИНОТЕАТР «СОЮЗ»

Сегодня: «НОВЫЕ ПРИКЛЮЧЕНИЯ НЕУЛОВИМЫХ» — 10; «АГОНИЯ» — 11-20, 14, 20; «НЕСКОЛЬКО ДНЕЙ ИЗ ЖИЗНИ ОБЛОМОВА» (2 серии) — 17.

Завтра: «АГОНИЯ» (2 серии) — 11, 14, 20-15; творческая встреча с заслуженной артисткой РСФСР Риммой МАРКОВОЙ, по окончании кинофильма «ОБРЫВЫ». Начало — 17.

### ДОМ КУЛЬТУРЫ ЗАВОДА ИМЕНИ УХТОМСКО